中行 28号流动课堂 畅谈金融热点 为构建 双循环 新发展格局贡献力量

记者 舒姿

本报讯 9月3日,永康宾馆。我市近百位外贸企业代表聆听了由中国外汇投资研究院院长谭雅玲等人主讲的 优化外汇金融服务、助推浙江外贸高质量发展 华溪论汇讲座。本次讲座由市商务局、人行永康市支行、中行永康市支行联合举办,也是中行永康市支行党建品牌 28号流动课堂 系列活动之一,旨在利用党 党建+金融 模式,凭借中行在外汇方面的优势,帮助我市外贸企业规避汇率风险,促进民营经济高质量发展。

讲座上,来自中国外汇投资研究院的金融分析师阐述了人民币汇率走势与风险规避技巧。中行永康市支行国际结算部产品经理分析了如何用相关金融产品提前锁定收汇的价格,规避人民币汇率风险。

随后, 谭雅玲和中行永康市支行行长郑田福的 华溪论汇 环节将本次讲座推向了高潮。他们围绕 国际国内双循环 中美经贸谈判协议 美元指数走势 人民币汇率走势等金融贸易热点, 回答了当下外贸企业关心的问题, 现场掌声不断。

记者了解到,我市一进出口企业,今年二季度与3个客户新签署了300万美元的单缸柴油机及手托底盘购销合同,急需增加信贷资金。中行得知情况后,迅速向上级行征询意见,在审核企业贸易背景、了解货物采购、生产和装运期限等要素后,为企业叙做了一笔1500万元的订单融资。这不但解决了该企业的 燃眉之急 ,还为企业减费让利7万元,受到了企业主好评。

目前,我市出口超1000万美元的外贸企业有100多家,是浙江乃至

全国外贸依存度超50%的百强县市。在做好 六稳 工作,落实 不保 任务中,中行永康市支行积积 行总行出台的《全力支持疫情防控期间 稳介贸 工作的若干措施》,利于"有",和大支持力度,采明企业有价资。在 家中小微企业投放信贷。在 家中小微企业投放企业级 出多 第 家中小微企业投放企业级 29 笔合计 1.56 亿元无还本续 词时还全别相关企业减轻转贷负担 词时还单动为企业减费让利500万元。

下一步,中行永康市支行将秉持不忘初心担使命,服务实体再出发的宗旨,为外贸企业提供更优质、高效的金融支持,切实帮助企业渡难关、保订单、多创收,为加速构建双循环新发展格局贡献金融力量。

^{农行理财师分享投资心得} **保险是转移** 风险的工具



记者 舒姿

本报讯 前几日,很多市民在微信朋友圈 转发了我市一重病患者家属向社会各界筹款的链接。农行永康市支行理财师应娅刚好也关注到了这则求助信息,作为一个热心市民,她也转发了。转发后,很多亲友给她留言,说得最多的是;那个300元的大病保险没用上吗,还差这么多钱?应娅惊呆了,原来还有好多人没有理解大病保险和商业重大疾病保险之间的差异。

应娅研究了多年的保险,对各类险种有了一定的了解。她说,大病保险是参保人员生病住院所产生的医疗费用,经基本医疗保险报销后,对于个人仍需自付的较大金额,大病保险还能给予一定的报销,虽然报销金额可达95%,但必须先支付一定的费用后方可报销,还是会给家庭造成一定的经济压力。

商业重大疾病保险可以在保险额 度内为保险人支付高额医疗费用,以及 为被保险人患病后提供经济保障 尽可 能避免因疾病带来的经济困难。总而 言之,家庭资产配置中,保障型保险是 所有理财规划的基础。可实际情况是, 理财型保险很受欢迎,分红型、万能型 保险几乎每次都被 秒杀 。但保障型 保险却无人问津 特别是重疾险。大家 总是觉得怎么可能会发生因疾病花光 所有积蓄,进而变卖房产的事。其实, 很多人也不相信 ,有一天居然会轮到自 己发布筹款链接 ,为了大额医药费而食 不知味、夜不能寐。 所以 ,为了保险起 见,在条件允许的情况下,应该尽早配 置保障型保险。

应娅表示,相信大家都知道,家庭理财的初衷是让家庭资产保值增值或者实现家庭财富最大化。那么,保险作为转移风险的工具之一,投资者资产配置时,千万不要把它给忘了。

工行可转让大额存单成"香饽饽"

通过网上平台转让,利息损失少,且可满足流动性需求

记者 舒姿

本报讯 新冠肺炎疫情这只 黑天鹅 ,使很多人开始重新审视自己的投资规划,寻求更加稳健,又不失灵活的理财产品。这让工行 可转让大额存单 受到市场关注,成为 香饽饽。

何谓 可转让大额存单 ?当投资者购买大额存单后急需用钱 而不想提前支取按活期计息 可通过网上银行平台进行转让 相比提前支取利息损失更少 且可满足流动性需求。

比如,张女士持有工行100万元、2年期可转让大额存单 年利率3.15%,到期一次性还本付息。持有1年后,她已获利31500元,这时候,若提前支取按活期0.3%利息计算,获利3000元,损失28500元。她若以年利率3%转让的话,可获利

30000元,让利1500元相比提前支取利息损失更少。

而作为买方的赵先生购买了张 女士该笔大额存单,即103万元大额 存单(本金+利息),持有1年获利 33000元,收益率高达3.204%,远高 于1年期大额存单的收益率2.25%。 买新存单持有1年到期利率2.25%, 可转让存单持有1年到期利率3.204%,相同存期内可以获得比相 同产品更高收益。

由此可见,工行大额存单的转让功能,不仅解决了转让客户资金流动性、收益性的需求,也使受让客户获得了更短的存期、更好的收益。 承接转让存单的客户,后续如需资金周转还能将存单再次转让。

据了解,工行是较早开展 可转让大额存单 业务的商业银行之一,已建立了网上银行和手机银行的行

内转让平台,开发了卖方转让分档差异化定价、部分金额转让、转让信息订阅等功能,让大额存单真正实现可交易、可转让。目前,工行发行的2020年第七期大额存单,起存金额20万元,1年利率值2.25%2年利率值3.15%。投资者只要在柜面注册后,网上银行、手机银行均可购买,转让渠道也为网上银行、手机银行。

值得一提的是,只要符合转让规则,工行 可转让大额存单 没有转让次数限制,但需要持有存单1天(含)以上且距离存单到期日7天(含)以上方可转让。另外,转让挂单实时生效,可以自助撤销,挂单有效期7天,挂单期间存单为冻结其单数,无法办理提前支取。转让挂单期间每日产生的利息不会计入转让价格中,存单被买方购买后,此部分利息归买方所有。

邮储银行开展金融知识进万家活动

截至目前,已发放折页500余份,受众达1000余人

记者 舒姿

本报讯 9月以来 邮储银行永康市支行开展一系列金融宣传活动 ,以持续推进金融知识普及工作 ,进一步提升全民金融素养和安全意识。截至目前 ,已发放折页500余份 ,受众达1000余人。

邮储银行永康市支行各网点工作人员深入社区、企业、集市、商场,面向金融消费者和投资者,宣传基础金融知识,向他们介绍什么是非法集资,如何防范电信诈骗,洗钱有何特点等内容,让公众提高警惕,及时识别可疑人员,做到安全用卡、理性投资,拒绝出租、出售、出借个人账户。同时,呼吁公众配合相关部门,积极检举揭发金融违法行为,让不法分子

不敢来犯、无处藏身。 通过金融知识宣讲活动 ,进一步



提高了公众的金融知识水平 帮助金 融消费者和投资者理性选择适合的 金融产品 远离非法金融活动。接下 邮储银行工作人员走上街头进行宣传来 邮储银行永康市支行将继续开展 各类金融宣传活动 不断扩大金融知识普及范围 营造良好的金融环境。

中国农业银行
AGRICULTURAL RANK OF CHINA
水堆市支行

古女士理叨新·选择

徐立本 晚期号元顺过新工作章